CCTV截圖







◆Lady Gaga於塞納河沿岸的樓梯上 美聯社

為巴奧開幕禮壓軸獻唱

Celine Dion 病後復出 狀態佳

香港文匯報訊 2024 巴黎奧運開幕式於香 港時間27日凌晨舉行,向來被視為高度機 密的開幕表演陣容終於揭曉,樂壇天后 Celine Dion與Lady Gaga 如外間所料擔任表演 嘉賓。確診罕見疾病「僵硬人症候群」後復 出的 Celine Dion 甫出場歌聲響亮,狀態極

開幕禮正式開始後不久, Lady Gaga 成為 首位出場的表演藝人。Lady Gaga 以法文演 唱上世紀六十年代法國芭蕾舞者 Zizi Jeanmaire的知名歌曲《Mon Truc en Plumes》, 她穿上黑色緊身短褲裝,於塞納河沿岸的樓 梯上,帶領舞者手持粉紅羽毛扇性感地載歌

Celine Dion確診罕見病「僵硬人症候群」 後復出,在艾菲爾鐵塔上壓軸演出,她獻唱 已故法國女歌手 Edith Piaf 的經典名曲《愛 的讚歌》。Celine Dion上一次登台已是2020

但是自2022年底宣布罹患罕見疾病「僵硬 人症候群!,便暫別歌壇專心養病,取消 2023、2024年的巡演,如今以絕美歌聲征服 全場,為開幕式畫下完美句點,並向外界證 明自己華麗復出。

據外媒報道, 巴黎奧運開幕禮藝術總監 Thomas Jolly表示,「在開幕儀式中,我們 有一首愛情頌歌,那就是《愛的讚歌》。我 們想以這首歌做為壓軸,我們起初的想法非 常簡單且明確,我們想請最棒的歌手來唱出 愛並分享愛,而那人就是Celine Dion。」

賈玲杜奧巴夢幻同框

此外,內地著名女藝人賈玲亦有現身奧運 開幕禮紅毯,更與著名球星杜奧巴同框。其 間杜奧巴還給賈玲撐傘,令不少網民留言大 呼:「夢幻聯動!」

台選港姐運動

再加碼 TVB抽 28 萬元機票

香港文匯報訊(記者達里)巴黎奧 運開幕,運動熱潮也席捲了兩萬里之外 的香港。前晚,15位應屆港姐候選佳 麗,聯同《聲夢》及《中年好聲音》歌 手參與《全城起動迎奧運》直播節目, 眾人不僅於節目中以幹練的運動裝示 人,更在節目中將跑接力跑和乒乓球運 動演化成互動小遊戲 High 爆全場。最 後,更宣布TVB每晚在奧運節目《黃金 直擊》時段中送出來回香港及指定地方 的雙人機票,總值港幣28萬元。



13 號程姜月(Dolores)將會隨邵初及江美儀到新加坡拍 攝,她透露到時會穿當地的傳統服飾娘惹,吃娘惹菜及肉骨 茶。Dolores表示之前記者會已見過邵初及江美儀,覺得她們 很友善。問她要否 Keep Fit 應付泳裝環節, 她笑道:「已經

鍾翠詩拍外景向師姐偷師

已完成外景拍攝的12號鍾翠詩(Tracy),表示此行到塞班 島拍外景留下很多美好回憶,最大得着是可以在師姐麥美恩 及馮盈盈身上學習,大讚麥美恩很熱情又健談,希望學到對 方的好口才。提到麥美恩與Tracy同樣來自加拿大,她表示不 覺得受到對方特別照顧,相信師姐對所有佳麗都是公平的。 Tracy 又稱在塞班島拍攝要穿泳裝上陣,所以她近期都少吃東 西,但又想嘗試當地美食,只好選擇分量很少的輕食。至於 馮盈盈又教了Tracy什麼選美法寶,她表示盈盈有教導她要多 點自信和勇於表現自己,對方跟麥美恩一樣熱情。

2號倪樂琳 (Ellyn) 稍後將到菲律賓碧瑤拍外景,但她表示 沒有機會穿泳裝拍攝,因為此行以探訪當地不同階層女性為 主,她說:「都羨慕 Tracy 已經出發拍攝完成,而且她泳裝很 美,我們到菲律賓拍攝行程很緊密,知道除了要探訪當地女 性外,還有曾參加選美的變性人。」問到Ellyn是否已準備好 行李,她自豪地説:「已經執好,更買了電話卡,到時一定 要上網跟家人聯絡和緊貼時事,當代年輕人最重要是上

9號陳甜甜 (Rose) 與11號梁嘉瑩 (Emily) 會留在香港拍 外景,陳甜甜希望能夠到黃大仙廟算命,但笑稱不敢求問選 美結果,也未是時候問姻緣,現在最關心是自己的學業。梁 嘉瑩就希望可以品嘗香港地道小食、行街及到海邊看風景。

進行直擊







候選港姐玩得投入。

◆方力申和黃 翠如身在巴黎



巴 黎翠如 衍

小方重演與**葉璇**經典蝦碌事件? 被爆淚灑巴黎 翠如不懂反應

香港文匯報訊(記者 達里) TVB 奧運節目主 持方力申、黄翠如、何振然及莊琬晴身在巴黎進 行直擊,翠如被在香港主持的鄭衍峰揭穿在巴黎 哭了,大感愕然的翠如先是不懂反應,回過神來 才以「哈哈哈」及「吓?」來回應。身旁的方力 申也驚訝在香港的主持也得知此事,而翠如就解 釋因為她有畏高,但採訪台有相當的高度,加上 他們路程崎嶇,最後能克服難關上到採訪台就做 什麼都很值得。

黄翠如透露當地奧運開幕禮門票有分免費派發 和公開發售,但兩者都是一票難求,幾經辛苦他 們獲得入場券,但因人數所限,翠如與方力申就 為誰能進場而「鬧不和」。之後,方力申重演當 年他與葉璇在奧運的經典蝦碌事件,他先向住翠 如「兇狠」地説:「跟住你寸我吖嘛!」翠如即 扮慌張地拍打小方,示意節目已經開始,小方就 尷尬地笑一笑裝作沒事,完美複製當年趣事。

方力申與翠如解釋了巴黎奧運會的派飛情況, 原來大會派發了22萬2千張免費門票,讓觀眾在 塞納河上游欣賞巡遊,另有10萬4千張門票就可 以讓購票觀眾去塞納河的下游欣賞盛典。小方 説:「今屆有30多萬人現場看奧運開幕,亦是最 多免費觀眾見證開幕典禮的奧運會。」翠如再稱 巴黎市面保安相當嚴謹,基本上整個市中心已被 圍封,有不少警察在場駐守,亦不放過每一個花 槽作檢查,居民就算要回家也要展示通行證。巴 黎奧運其中一個主題是男女平等,翠如透露今屆 男、女運動員的比例是一比一,而巴黎當年第一 次舉辦奧運,也是第一次有女性運動員參加,而 當時比例只有 2.2%。



胡

運

動

◆胡鴻鈞要猜出奧運項目之一「霹靂舞」

香港文匯報訊(記者 達里)胡鴻鈞 鍾柔美 (Yumi)、冼靖峰、任凱晴昨日 與前港隊劍擊隊張小倫及「羽毛球女 神」吳芷柔出席商場《運動狂熱 躍動巴 黎》打氣活動,眾人台上齊齊玩遊戲及 輪流獻唱,各位歌手都有不少粉絲到場

隨着巴黎奧運正式開始,胡鴻鈞雖然 近期要北京、香港兩邊走,但也有把握 時間多做運動,只是因難約齊人就很少 玩球類活動。轉移陣地到內地發展的胡 歌迷不用擔心,在適當時候就會有安 排。問他難得返港有沒有約好友見面, 胡鴻鈞説:「都有跟家人和朋友見面吃 飯,圈中朋友就各有各忙,大家都出了 差去公幹,例如吳業坤和吳若希,我們 在內地見面機會反而更大。」提到吳若 希 (Jinny) 早前公開炮轟老公,令人擔 心她會婚變,胡鴻鈞就不擔心道:「我 有傳訊息問候她,大家知 Jinny 作風直 接,她與與朋友之間都是打打鬧鬧,最 多我做中間人幫她與老公調解。」笑問 胡鴻鈞有沒有試過跟吳若希吵架,他笑 道:「沒有,我們不會嘈交,通常直接

就出手。」至於認識到吳若希這位「女中豪傑」,會否 嚇怕仍是單身的胡鴻鈞不敢結交女朋友時,他說:「放 心, Jinny 是萬中無一的,我不會再識到跟她同類的女 仔。|胡鴻鈞稱在內地工作時都很孤僻,雖然很想去認 識新朋友,但至今姻緣尚未到來。

冼靖峰直認運動不精

捱夜看奧運開幕禮的 Yumi, 高興見到她的偶像 Celine Dion 再公開演唱,她說:「見到她很感動,我是由細看 她長大的,知道她患了病都感到心痛。」月底將開拍新 劇的Yumi,表示已收到劇本和開工通告時間,但未有時 間跟劇中媽媽邵美琪見面和圍讀,並苦笑收到一本本的 劇本覺得很恐怖,因為她不是一個喜歡看書的人。至於 好友姚焯菲將返新西蘭升學,Yumi稱已提早準備了一份 生日禮物送給對方。問到 Yumi 自己的升學情況,她説:

「聯招已經交了表格,現在只能等結果,另外也有等其 他學校 Offer, 要急也急不來, 因為 愈心急就愈不會得到,只能順其自



◆鍾柔美高興見到 偶像 Celine Dion 復都覺得幾得意,不知最後有沒有改 正呢?」